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Axolouvdieg mou Telvouv GTO ANELpO

©éloupe va opicouue o axoroudio va Telvel 6To dmEOo EGV oL 6POL TNG
yivovtan, tehxd, peyahitepol and onolovorrote doVEVTA apLiud.

Mo oxorovdia (a,) Telver oto drelpo edv, yio xde aprdusd C,
umdipyet €vag puoog aprluog N tétolog GoTe, yio xde n > N, 1oy Vel
a, > C.

Ou delte Ghoug Toug axdhoutoug cuuBoliouol Yo T gedon (ay) Telver
oto dmeipo:

(a,) =00 H ap, — 00 xWOg N — 00 f  lim a, = c0.

n—oo

1. H oxohoudia (a,) = (n) teiver 610 dnepo: and 1o Afioua Apyt-
unoelog Audtagng, yia xdde C umopolue vor SLAEEoUUE EVal PUOIXD
aprduo N > C. Ipogavae, 6taov n > N, a, =n > N > C.

n

2. H axoroudia (5) enlong telvel 010 00, T xdde C' Sokéyoupe

N > 2C. Ed(vn>N,réreg>%>C.

3. (2") — o00. An6 v Aoxnon 2.2.1, 2" > n. T xdde C', undpyet
puoxde N > C, xon€dv n > N, t6te 2" >n > N > C.

1. Aci&te ot 1 axohoudio (v/n) tehxd unepfoiver to 2, to 12, T0
1000. Ev cuveyeia 6ei&te ot 1 axoroudia telvel oto dreipo.

2. Aci€te ou n axohovdia (™) telvel oo dmetpo dtav = > 1. (Xen-
owonoote Ty Avio6tnta Bernoulli).

Emié€te tipéc tou C yio va 6eiete oTL oL axoloudieg

1. 1,1,2,1,3,1,...,n,1

2. —-1,2,-3,4,...,(—=1)™n, . ..
3. 11,12,11,12,...,11,12, . ..

0cv TElVOUY 6TO +00.
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Puldddio 4: AKOAOYOIEY, 2

Beelte mopadetypora yio vo deiete oTt
1. Mo ab€ovoa axoroudio dev Telvel UTOYPEWTIXG GTO ATELRO.

2. Mo axohouvdio mou Telvel 6To dmepo Oev elvon UTOYEEWTXE ad-
Eovoa.

3. M axohoudio ywplg dve pedryuo dev Telvel uToyEEOTXE GTO d-
TELQO.

M axoroudia (a,) Telvelr oto peiov dnelpo €dv, yio xdie aptiud
O, undpyet évag puode apruoe N tétolog wote a, < C 6tav n > N.

(a,) = —00 K a, = —ocoxaddcn —oo 7B lima,=—0c0.

n—oo

Xpnowonowvtag Toug Tumxolg oplopols UTopelte va Oeléete ot

(a,) — —00 €dv xou pévov edv (—a,) — oo. 'Eneto ott oL oxolou-
’ —-n ’. ’ ’

Viec (—n), (F) %o (—y/n) Tetvouy 670 pelov drepo.

Edv (a,,) xou (by,) givon 600 axohoudieg tétoleg woTe, yid xdde k, by, > ax,

xou (a,) — 0o, T61€ (b)) — 0.

AIIOAEI=ZH

Trotéote ot C' > 0. I'vopiCoupe ot undpyet N tétolo Hote a, > C
6tav n > N. Apa b, > a, > C btav n > N. Apa (b,) — .

Dvopiloupe ot n? > n xa (n) — co. Apa (n?) — .

Trnodétoupe ot (a,) — oo xau (b,) — oo. Téte (a,+0b,) — oo,
(anbyn) — 00, (ca,) — oo btav ¢ > 0, xu (ca,) — —o0 6tay ¢ < 0.

H onédelln v 1e06dpwy Tpotdoewy autol Tou Ocwpruatog 6ev eivor
oVoxohn. Mog evilagéper xuplwe yiatt N Aoy auTdY TV amodeile-
oV eppavileTton xou oe ToAES dhheg tepintwoelg. Kdie efdoudda du
ATOOECVUOUUE Uid amd oUTES.

Amodeilte v mpwn TEdTAoT TOu TEoNYoUuEVoL Ocwperuatog: Edv
(an) — o0 xou (b,) — o0, T61€ (ay, + by) — 0.
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Puirddio 4: AKOAOYOIEY, 3

Aci&te ot o oxohovdio Tefvel 6T0 dmelpo €8V xou Uévov edv dev Eyel
xoior vy peoryUév umaxoloudia.

Anhadt, deilte ot €dv 1 axohoudio (a,) Teivel 610 dmelpo, thte XdE
untaxohoudia (an,) Sev éxet dvew @edryua, xon ot €6y 1 axohoudia (ay)
0ev Telvel 610 dmelpo, TOTE Unopeite va opioete unaxohovdia (an,) N
omola elvor dve poryUévT).

Mmnodevixég Axolouvdieg

Edv xdmotog coc pwtaye €dv 1 axohoudio

L,

g eee

1
‘n

ho| =
el =
S
el =

‘telvel 670 UNdEY’, udAhov Yo amavtolcote ‘vou'.
To B0 o Aéyoarte, petd amd Alyn oxédm, yia Tic axohovdieg

1, 0 L 0 L 0 L 0 ! 0
) 727 73; 74, 7...n, y e

o 1 1 1 1 1
—1, 5, —o = —mees, (DTS,

727 37 47 57 7( )n,

O©¢élouye Vol SLUTUTIWOOUUE €vay axpl3T| OploUo Yo TO TL OTualvel Vo
Telvel 610 UNdEY war oaxohouvdion. Yo eva Te®To B, TopaTnERoTE OTL
oe xade plar amd T Topamdve axolovdies, xdie Yetinde aprduode etvor
TEMXE Eva Gy @edrypo TG oxoloudiag, eve xdle apvnTindg aprdude
elvon TeAd éva xdtw gedyupa. Etot, xodog mpoywedet, 1 axoloudia
‘oupmiéCeTon’ xOVTd 0TO UNBEV.

O npotdoeig (o) — (€7) amoteloly npoondietes va opicoupe Y BLGTNT
‘n axokovdia (a,) teiver oo undév’. AeiZte ot xde plo omd Tic axohou-
Viec (1) — (v) woavonotel xdmoteg and Tic npotdoec (o) — (g7). EXéyEre
TOUC HPOUC AUTHOY TV axoAoutdy yia va Befowieite ott dev Tauptdlouy
UE TN dtouoUnTiny exdvo piog oxohovdiog Tou Telvel 6To Undév.

’

o’. M axoroudia otny onota xde dpog ebvan yvrota uixpdtepog and
TOV TIPOTYOUUEVO TOU.

B". M axorouvdio 6tnv onolo xdie bpog elvon yvrola UxpdTECOS amod
TOV TIPOTYOUUEVO TOU, X0l TUQUUEVEL VETINOG.

. Mo axoroudior otnv omola, yio cpxetd ueydro n, xdde dpoc stvon
Y ; Yo o Y ) P
UXQEOTEROC ATO XATOLO [Uixed VeTnd aptdud.

. Mo axoroudia oty omola, yia 0pxeTd ueydho n, 1 amoOAUTY TN
x&de Gpou Etval UIXPOTERT) ATO XATOLO Uixpd VETIXG optduod

e’. Mo axohoutdio pe avdaipeta pixpolc dpoug.
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~0.1, —0.1, —0.1, —0.1, ..., —0.1, ...

iv. 2, 1,0, —0.1, 0.01, —0.001, 0.01, —0.001, ..., 0.01, —0.001, ...

Ocwpnote Ty axohoudio —1 1

1. Amé mold onuelo xou mépa eivon oL bpot Tne axorovdlag petald —0.1
xau 0.1;

2. An6 nod onuelo xan mépa elvon ot 6pol tTng oxohovdiog peTaEY
—0.001 »ou 0.001;

3. Ané mowo onueto xou mépa ebvan oL bpol Tng axorovdlac ueTald —e
xou €, 6Tou € ebvan xdmolog Uixpog aptiudc;

To ypduuo € mpogpyetan and To error, 6mou oL OpoL NG axorouvdiog
Yewpolvtan dladoyxéc npoondieieg va emtteuydel o oToéy0C 0.

M oxohoudia (a,,) Telver oto undév edv, v xdie € > 0, undpyet
évac puowde aptiude N tétolog WoTe |a,| < € 6tav n > N.

(@) =0 % a, = 0xaddcn —o00 ¥ lima,=0.

n—oo

Aépe eniong ot (a,) cuyxAivel oto Undéy, 1 ot 1 oxorovdia (ay)
elvol undevixy).

H axohovdia (%) Telvel 670 UNdEY, epocov yia xdlde € > 0 umopolue va
emhéZoupe éva guoxd oprdud N > 1. Otav n > N, 161€ |a,| = 2 <
% <.

Ael€te oTL 1 axohovdia (\%) Telvel 0TO UNGEév.

AeiZte ot n axohovdia (a,) = 1, 1, 1, 1,... dev teiver oto Pndév.
(Bpelte xdmoto € > 0 yio to onolo dev undpyet avtiototyo N.)

H Aoxnon 4.4 vo mopadoVel yia oépdwon),
oTNV aPX1N TOL ENOUEVOL EpYACTNEloL.



